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会 議 名 第２４期小金井市公民館企画実行委員の会議 第１９回 

事 務 局 公民館貫井南分館 
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会 議 次 第 １ 公民館運営審議会の報告（平成３０年２月２２日開催） 

２ 各講座の報告と計画 

〔報告〕市民講座「能楽を知ろう」について 

    平成３０年度 高齢者学級「けやき学級」準備会について 

 

〔計画〕成人学校「江戸野菜に親しもう」について 

    音楽鑑賞のつどい「スプリングコンサート」について 

    平成３０年度事業計画について 

３ その他 

  貫井南分館 修繕について（外構、エアコン等） 

 

次回の日程 

 平成３０年４月３日（火）午前９時３０分～ 学習室Ｃ 

   

 
 
 



 
審議経過（主な発言等） 

 
１ 公民館運営審議会の報告（平成３０年２月２２日開催） 

 
２ 各講座の報告と計画 
 【報告】 
  〇 市民講座「能楽を知ろう」について 
    ア 別紙報告のとおり、実際に講師が彫り上げた能面を手にする機会 
     得られたことはとても良かったと思います。応募者が少なかったこ 

とは残念だったと思う。次年度以降何かしらの工夫が必要だと考え 
る。 

    イ 講師の方は、とても親切丁寧に講話いただけたと思います。受講 
     者の方も満足されたのでは？ 

 
  〇 高齢者学級「けやき学級」準備会について 
    ア 概ね 今年度を継承しつつ講義内容を検討する方向性となりまし 

た。また、開催日は、例年の水曜日午前中で実施予定となります。 

 
 【計画】 
 〇 成人学校「江戸野菜に親しもう」について 
    ア 本館「菜園教室」、緑分館「共働夢農園」等との重複申込を避ける 

ために、次年度も３館一斉の申込としました。 
    イ 重複した申し込みを受け付けないことは、いいことだと思います。 
    ウ 多くの市民が受講できる体制づくりを望みます。 

   
 〇 音楽鑑賞のつどい「スプリングコンサート」について 
    ア 企画実行委員の皆さん集合時間は、午前１０時とさせていただき 

ます。司会は大嶋委員にお願いしています。皆さんで昼食にお弁当 
を注文しようと思いますが、よろしいでしょうか。 

    イ １年の締めくくりでもあり、全員で食事しましょう。 

 
 〇 平成３０年度事業計画について 
    ア 別紙のとおり、次年度の事業を計画しました。今年度との変更点 
     は、市民講座「滝めぐり」を隔年実施に変更しましたので、次年度 
     は「植物観察」として実施します。また、市民講座について現在子 



育て世代に向けた講座を検討しています。スマートフォン（携帯電話） 
デジタルカメラに撮りためてしまった、写真の活用方法。写真の撮り 
方等を考えておりますので、幅広い世代に受入れられると思います。 

 
 
３その他 
 〇 貫井南分館 修繕について（外構、エアコン等） 
  ア 全工事予定を、無事に終了することが出来ました。委員の方々のご協

力感謝いたします。 

 
次回の日程４月３日（火） 午前９時３０分～ 学習室Ｃ 


